
Ανακοίνωση σχετικά µε το εργαστήριο Υπολογιστών Ι 

Οι εγγραφές για το “Εργαστήριο Υπολογιστών Ι ” θα πραγµατοποιούνται καθηµερινά, από την Τρίτη 
25/10 έως και την Τετάρτη 2/11 και ώρες 10πµ - 1µµ στη γραµµατεία του Τοµέα Ε΄ ( Κτίριο IV, όροφος 
1ος ). 

Ως ηµεροµηνία έναρξης του εργαστηρίου για τα Τµήµατα της ∆ευτέρας ορίζεται η 7/11/11 και για τα 
Τµήµατα της Τετάρτης η 9/11/11. 

Για την εγγραφή προσέρχεστε, υποχρεωτικά, µε το τρίπτυχό σας και θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά 
προτεραιότητας για την επιλογή των Τµηµάτων. Τα Τµήµατα που θα λειτουργήσουν θα είναι τα 
ακόλουθα: 

∆ευτέρα: 13-15, 15-17 και 17-19 

Τετάρτη: 11-13, 13-15 και 15-17 

Στο κάθε εργαστήριο, οι φοιτητές θα πρέπει να έρθουν προετοιµασµένοι στην αντίστοιχη άσκηση µε 
βάση το φυλλάδιο των εργαστηρίων (θα δοθεί κατά την εγγραφή σας) και τη θεωρία που ήδη έχουν 
διδαχθεί. Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου οι φοιτητές θα εξετάζονται από τους επιβλέποντες 
καθηγητές σε θέµατα που αφορούν τη συγκεκριµένη άσκηση. 

Οι φοιτητές θα πρέπει να ενηµερώνονται για τα θέµατα που αφορούν το µάθηµα και το εργαστήριο 
µέσα από το site του µαθήµατος και του εργαστηρίου, στο eclass (eclass.uoa.gr), αλλά και από τις 
ανακοινώσεις της γραµµατείας του Τοµέα (http://old.phys.uoa.gr/TomeasE/). 

 

Ο∆ΗΓΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ι 
 
Κάθε εργαστηριακή άσκηση διαρκεί δύο ώρες και ο κάθε φοιτητής εργάζεται σε ένα 

υπολογιστή. Η προσέλευση στο εργαστήριο γίνεται ακριβώς την αναγραφόµενη ώρα και όχι 15 
λεπτά αργότερα. Σε περίπτωση καθυστέρησης προσέλευσης µεγαλύτερης των 5 λεπτών, ο 
φοιτητής θεωρείται ότι απουσιάζει και δεν µπορεί να παρακολουθήσει το εργαστήριο. Με τη 
συµπλήρωση δύο απουσιών, ο φοιτητής διαγράφεται από το εργαστήριο, και το επαναλαµβάνει 
το επόµενο ακαδηµαϊκό έτος. Ερχόµενος στο εργαστήριο, κάθε φοιτητής θα πρέπει να έχει 
προετοιµαστεί διαβάζοντας προσεκτικά τη θεωρία που περιλαµβάνει ο παρόν οδηγός ώστε να 
µπορεί να πραγµατοποιήσει την άσκηση καθώς και να απαντήσει στα ερωτήµατα που θα του 
θέσουν οι επιβλέποντες διδάσκοντες του εργαστηρίου. Οι φοιτητές θα αξιολογούνται κατά τη 
διάρκεια του εργαστηρίου από τους διδάσκοντες και η βαθµολογία που θα λαµβάνουν θα 
συνυπολογίζεται στον τελικό βαθµό εργαστηρίου. 

Είναι σηµαντικό επίσης, οι φοιτητές να εγγραφούν στην ιστοσελίδα του µαθήµατος και του 
εργαστηρίου στο eclass (URL: eclass.uoa.gr), ώστε να ενηµερώνονται άµεσα και αντικειµενικά, 
από τους ίδιους τους διδάσκοντες για οποιοδήποτε θέµα αφορά το µάθηµα ή/και το εργαστήριο. 
Επίσης, µπορούν να ενηµερώνονται και από τις ανακοινώσεις της γραµµατείας του Τοµέα Ε 
(http://old.phys.uoa.gr/TomeasE/). Πρέπει να τονιστεί εδώ ότι η ιστοσελίδα του µαθήµατος και 
του εργαστηρίου στο eclass καθώς και οι ανακοινώσεις της γραµµατείας του Τοµέα αποτελούν 
τη µοναδική έγκυρη πηγή ενηµέρωσης σχετικά µε θέµατα του εργαστηρίου/µαθήµατος. 

 

Οι διδάσκοντες 
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